Riješiti sve zadatke

1. Na trigonometrijskoj kružnici odredi točku    E(t) ako je 
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. Zatim odredi vrijednosti od sint i cost.
2. Nacrtaj na trigonometrijskoj kružnici točke E(t) za koje vrijedi  
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3. Odredi glavnu mjeru kuta:

 a) u stupnjevima ako je ( ( 2110( 


b) u radijanima ako je 
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4. Izračunaj vrijednost ostalih trigonometrijskih funkcija broja x ako je 
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5.Pomoću osnovnih trigonometrijskih identiteta svedi na jednostavniji oblik:
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6. Koristeći osnovne trigonometrijske relacije dokaži sljedeću jednakost:      
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7. Pojednostavni izraz:  
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8. Riješi sljedeće trigonometrijske jednadžbe: 

a) sin x = 0.347




b) tg x = 
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c) 
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          d) 
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9.  Odredi nepoznate stranice i kutove pravokutnog trokuta ako je duljina jedne katete 62mm, a kut nasuprot te katete iznosi 46( 24( 31(.

10. Izračunajte nepoznate stranice i kutove trokuta ako je zadano:

   a = 18

   c = 10
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11 Zadane su točke A ( - 4, -3) i B( 2, 3).

a) nacrtaj vektor 
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b) prikaži vektor 
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 kao linearnu kombinaciju vektora 
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c) izračunaj duljinu vektora 
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d) nacrtaj u istom koordinatnom sustavu vektore   
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12. Odredi kut između vektora 
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13. Prikaži vektor 
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 kao linearnu kombinaciju vektora 
[image: image22.wmf]  i  2

aijbij

=-=+

rrrrrr

.
14. Napiši implicitnu jednadžbu pravca određenog točkama A(- 3, 4 ) i B (  4, 5). Odredi prikloni kut toga pravca.

15. Nacrtaj pravac 
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